

2018-06-21 Пенсионеры, работайте по гроб жизни

---



Президент говорил во время выборов и на инаугурации, что целью его работы будет служение народу. Народ не просил его повышать пенсионный возраст. Однако именно этим решением хотят «услужить» народу в первую очередь. Так что пусть те, кто до сих пор верил Путину и не верил левой и народно-патриотической оппозиции в том, что президент и правительство ведут антинародную политику, крепко над этим задумаются.

Председатель правительства и лидер «Единой России» Дмитрий Медведев заявил о том, что будет внесён закон о повышении пенсионного возраста в РФ. Правда, повышение пенсионного возраста будет сделано не сразу на 5 лет для мужчин и на 8 лет для женщин, а по методике бравого солдата Швейка, который рекомендовал купировать хвост собаке по частям, чтобы она привыкла, и ей не было сильно больно. Вот и у нас пенсионный возраст будет повышаться каждые полгода на полгода. В результате, к примеру, мужчины, которым сейчас 55 лет, по новой системе смогут получать пенсию не через 5, а через 10 лет.

Последний отчет Росстата РФ показал: в 62 регионах из 85 мужчины не доживают до 65 лет, а в трех регионах – не доживают и до 60. Исходя из этих данных, резонно считать, что смысл законопроекта Д. Медведева о повышении пенсионного возраста в том, чтобы заставить людей работать по гроб жизни.

Нам говорят про демографическую нагрузку. Но если, скажем, в 1970 году на тысячу работников в СССР приходилось 780 неработающих, то в РФ в 2015-м – всего 713 (уменьшилось число детей, быстрее умирают старики). Так что демографический кризис ни при чём.

Правительство ссылается также на недостаток денег и предлагает «держаться». На то, чтобы выручить попавших под американские санкции олигархов, деньги находятся. Оправдывают это тем, что если остановятся, скажем, алюминиевые заводы Дерипаски, то работу и зарплату потеряют десятки тысяч людей. Но если американцам не нравится персонально Дерипаска, то можно национализировать алюминиевые заводы, и трат на это, в отличие от спасения Дерипаски, не надо никаких. Однако правительство этим путём не идёт, вводя ради интересов олигархического капитала режим жёсткой экономии на самых бедных.

Ещё одна называемая причина – дефицит средств пенсионного фонда. Мол, в стране всего 43 млн. наемных работников, которые осуществляют отчисления в Пенсионный фонд. А общая численность наемных работников – 77 млн. Но в том, что за оставшихся 34 млн. работников в Пенсионный фонд не поступают взносы, виноваты не они, а крупный капитал, вынуждающий их трудиться без официального оформления трудовых отношений, чтобы иметь возможность в любой момент выбросить на улицу. Отсюда выпадающие доходы Пенсионного фонда порядка 2,5 трлн. рублей в год.

Навести здесь порядок, повысить доходы бюджета с 15 до 25 трлн. руб. (источники многократно предлагала КПРФ), и денег хватит на все нужды государства, в том числе на выплату пенсий.

Но буржуазная власть не принимает мер, потому для капиталиста, по словам Маркса, рабочий есть не что иное, как персонифицированное рабочее время, и он всегда будет стремиться его удлинить (в том числе путём увеличения пенсионного возраста), чтобы получать дополнительную прибыль.

Острота проблемы состоит ещё и в том, что для большинства (70%) работающих граждан

достижение пенсионного возраста - это вовсе не немедленный уход на заслуженный отдых, а прибавка к заработку. Пенсии в РФ мизерные, тем не менее для трудящихся, достигших пенсионного возраста и продолжающих работать, они служат небольшим, но всё же подспорьем.

Теперь же в России, «устремленной в будущее» (В.В. Путин) момент получения долгожданной прибавки к заработку отодвигается для мужчин на пять лет, а для женщин – на восемь.

Авторами законопроекта предполагается из нынешних 36,7 миллиона пенсионеров по старости (10,8 млн. мужчин и 25,9 млн. женщин) «сократить» 13,6 миллиона человек (3,9 млн. мужчин и 9,7 млн. женщин) – цифра как раз близкая к численности работающих пенсионеров. Таки образом, ещё несколько миллионов людей будут выброшены за черту бедности.

Если у власти всё получится, то следующим шагом наверняка станет полная отмена пенсий для продолжающих работать граждан. Такие предложения либералов звучат уже давно.

Вот что ждёт нас всех – и пенсионеров нынешних, и будущих. Поэтому КПРФ призывает граждан к сопротивлению. В самых сложных ситуациях у народа есть шанс. Свежий армянский пример у всех перед глазами.

По материалам СМИ